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A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

Február 21-én a komáromi Pince klubban tartott lapbemutatót az Opus. A 2021-es év, 
vagyis a lap 12. évfolyamának számait Tóth László, József Attila-díjas költő, N. Juhász 
Tamás irodalomtörténész és Csillag Balázs, a Fiatal Írók Közös Alkotóterének (FÍrKA) 
tagja mutatta be Reczai Lilla moderálásával. Az idei első lapszámot március 30-án a 
Dunaszerdahelyi Csallóközi Könyvtárban mutatta be Jancsó Péter főszerkesztő, Fehér 
Enikő író és Ollé Tamás költő. 

*

A magyar széppróza napja alkalmából Királyhelmecen mutatta be február 28-án 
Hodossy Gyula Minden addig, hatvanig című kötetét a szerző és beszélgetőtársa, Hogya 
György író.

*

Kiemelkedő színvonalú irodalmi tevékenysége elismeréseként József Attila-díjban ré-
szesült Hodossy Gyula költő, a Szlovákiai Magyar Írók Társaságának elnöke, a Lilium 
Aurum Könyv- és Lapkiadó igazgatója, a Vámbéry Polgári Társulás igazgatója és a Ma-
gyar Írószövetség Választmányának tagja. A díjazottnak szívből gratulálunk!

*

Tóth László József Attila-díjas költő, író, műfordító, akadémikus március 11-én ünne-
pélyes keretek között vette át Kásler Miklóstól, az emberi erőforrások miniszterétől a 
Magyar Érdemrend Lovagkeresztje állami kitüntetést a Pesti Vigadó Dísztermében. A 
díjazottnak szívből gratulálunk!

*

Március 16-án a komáromi Pince klubban mutatta be H. Nagy Péter N. Juhász Tamás 
A terror univerzumai c. tanulmánykötetét.

*

A Petőfi  Irodalmi Múzeum által működtetett Móricz Zsigmond irodalmi alkotói ösz-
töndíjban részesült Leczo Bence, a SZMÍT tagja.

*

Április 8-ára Garamkövesdre kapott meghívást a SZMÍT, ahol a falu szülöttére, 
Gyurcsó István szlovákiai magyar költőről emlékeztek meg a résztvevők, immár hu-
szonhatodik alkalommal. Az írótársaságot Jancsó Péter ügyvezető elnök és Reczai Lilla 
titkár képviselte.

*

Április 11-én ünnepeltük a magyar költészet napját. A dunaszerdahelyi Csaplár Bene-
dek Városi Művelődési Központ kávéházának színpadára mindenki elhozhatta saját 
kedvenc költeményét és elszavalhatta azt a hallgatóságnak, nézőseregnek. 


